



Областная Газета

ПЯТНИЦА,
14 июня / 2024

№ 126 (9937)

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ



День донора

стр. III-VI →

Покорители «Медицинского Олимпа»

Людмила Бабушкина и Павел Креков наградили лучших медиков региона в преддверии профессионального праздника

Максим НАЧИНОВ

По поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА заместитель главы региона Павел КРЕКОВ поздравил свердловских врачей, санитаров и медсестер с Днем медицинского работника и наградил лауреатов премии «Медицинский Олимп». Участников церемонии поприветствовала председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА, вручившая приз в одной из номинаций.

– В нашем регионе День медицинского работника отмечают более 50 тысяч человек: врачи, медицинские сестры, фельдшеры, санитары. Здоровье людей – это основа развития общества: экономики, социальной сферы. Качество медицинской помощи в Свердловской области растет. Важнейшая роль в этом принадлежит вашей ответственности, самоотдаче и искренней любви к своему делу, – обратился к медикам Павел Креков.

Полную версию материала читайте на сайте «Областной газеты». Также 18 июня выйдут тематические страницы, посвященные Дню медицинского работника.



Власти региона уделяют особое внимание повышению престижа медицинских профессий

На

31 миллиард рублей

планируется увеличить бюджет Свердловской области на 2024 год

Стабильная экономическая ситуация в регионе, а также качественное управление финансами региона позволяют увеличить прогноз по доходам и расходам областного бюджета.

Такое решение принято на заседании правительства региона, которое провел губернатор **Евгений Куйвашев**. Законопроект будет направлен в Заксобрание региона для дальнейшего обсуждения. Ожидается, что в итоге доходы бюджета Свердловской области составят 422,1 миллиарда рублей, расходы – 472,4 миллиарда рублей. Дополнительные средства предлагается направить в том числе на новые инфраструктурные проекты.

99 процентов пожаров

свердловские лесные пожарные ликвидируют в первые сутки

Такой результат стал возможен благодаря качественной системе мониторинга и оперативной работе сотрудников Уральской авиабазы. Скорость обнаружения возгорания, его локализация и ликвидация – основной показатель работы служб тушения. С начала года в области зарегистрировано 105 лесных пожаров общей площадью 500 гектаров.

облгазета.рф →

Цифровая зрелость сэкономит время

Евгений Куйвашев поручил повысить качество электронных услуг в Свердловской области

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ поставил перед правительством региона задачу по повышению качества услуг, оказываемых в электронном виде, в частности, в сфере здравоохранения и городского развития.

– Обозначаю те направления, которые требуют особого внима-

ния и эффективного межведомственного взаимодействия. Прежде всего речь об электронных сервисах в сфере здравоохранения, так как система записи на прием к врачам еще не вся налажена. Далее, считаю важным более активно привлекать граждан к участию в городском развитии через специализированные информационные ресурсы, это уже в большей степени сфера ответственности глав муниципали-

тетов. Прошу органы исполнительной власти по своим профилям обеспечить постоянный контроль достижения показателей «цифровой зрелости», продолжить работу над повышением качества услуг, оказываемых в электронном виде, – сказал Евгений Куйвашев.

По словам губернатора, Свердловская область пошагово идет к достижению показателя «цифровой зрелости», который

является одним из целевых показателей национальной цели развития РФ «Цифровая трансформация государственного и муниципального управления, экономики и социальной сферы». Это значит, что свердловчане, не выходя из дома, имеют возможность получать пособия, государственные услуги, оплачивать коммунальные счета, участвовать в различных голосованиях. Евгений Куйвашев отметил, что переход

на «цифру» и ускоренное внедрение технологий обработки больших объемов данных позволяют экономить главный невосполнимый ресурс – время.

О работе в этом направлении рассказал заместитель губернатора **Дмитрий Ионин**. В частности, он отметил, что в сфере образования показатель «цифровой зрелости» по итогам 2023 года составил 92,7%.